
3º ESO E – EXAMEN DE MATEMÁTICAS – UNIDAD 9.- CUERPOS GEOMÉTRICOS 
Profesor: Rafael Núñez Nogales                   Curso: 2016/2017 

 
SOLUCIONES 

 

1.- (1 punto)   Determina el número de caras, vértices y aristas del siguiente poliedro y comprueba si se 
cumple o no el teorema de Euler 
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2.- Dado el siguiente cuerpo geométrico 

 
 
a) (2 puntos)   Halla la apotema y el área del hexágono regular, sabiendo que tiene 7 cm de lado 
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b) (2,5 puntos)   Usando el teorema de Pitágoras, calcula la altura de la pirámide, sabiendo que la 
apotema de la pirámide (altura de la cara lateral) mide 10 cm 
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So l Por el teo rem a de Pitágoras h h
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c) (2 puntos)   Calcula el área y el volumen del cuerpo geométrico. Se sabe que el prisma tiene una 
altura de 14 cm 
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3.- (2,5 puntos)   Halla el volumen, en litros, del siguiente cuerpo geométrico.  
(Las medidas del dibujo están dadas en dm) 
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En el cono aplicamos el teorema de Pitágoras h h
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